

# ЭФФЕКТНОЕ ВРЕМЯ СУТОК

## «ДЕНЬ И НОЧЬ»

### ЕКАТЕРИНА ИСТОМИНА



функция «день и ночь»  
делает циферблат  
винтажным

- 1\_\_ Girard-Perregaux, Cat's Eye
- 2\_\_ Cartier, Rotonde de Cartier Day & Night
- 3\_\_ Cartier, Rotonde de Cartier Day & Night
- 4\_\_ Cartier, Rotonde de Cartier Day & Night
- 5\_\_ Jaeger-LeCoultre, Reverso Day & Night
- 6\_\_ Jaeger-LeCoultre, Rendez-Vous Day & Night
- 7\_\_ Harry Winston, Ocean Tourbillon GMT Day & Night
- 8\_\_ IWC, Portofino Midsized Automatic Day & Night

Необыкновенно популярная сегодня функция «день и ночь», с одной стороны, действительно полезна. С другой — ее показатели придают романтичность любому часовому циферблату. Причем эта романтичность исторического, винтажного свойства.

Например, в новой версии часов швейцарской мануфактуры Girard-Perregaux Cat's Eye, отмечающих в этом году свое десятилетие, индикаторы функции «день и ночь» расположены на «6 часах» — и весь пейзаж циферблата подстроен под эти показатели. Круглое окошко с маленькой очень деликатной стрелкой, шкалой и «скульптурным» изображением миниатюрного Солнца: тонко созданная картина эффектно дополняется перламутром и скромными, но прелестными белыми бриллиантами. Подобный винтажный дух и у модели швейцарской марки Jaeger-LeCoultre Rendez-Vous Day & Night. Во многом сходство связано с одинаковым художественным решением циферблата: прорисованные арабские цифры, индикатор на «6 часах», элегантное бриллиантовое обрамление.

Новые модели французского дома Cartier, Rotonde de Cartier Day & Night, показанные совсем недавно в Гонконге, демонстрируют немного иные принципы дизайна, чем Girard-Perregaux и Jaeger-LeCoultre. Их гильошированный циферблат разработан в духе ар-деко. Этот стиль можно назвать самым любимым для Cartier: в Rotonde de Cartier Day & Night есть возвышенная сдержанная строгость, всем известный дух «чистой функции». Романтический же индикатор «день и ночь» (с маленьким нарисованным солнышком) помещен рядом с «3 часами»: выбранная позиция, на первый взгляд кажущаяся асимметричной, придает моделям дополнительную строгость и уверенность.

У Harry Winston в их Ocean индикатор «день и ночь» помещен на «9 часах». У Harry Winston в их Ocean индикатор «день и ночь» помещен на «9 часах». Сам же циферблат монументальный и харизматичный. Разбавляют монументальность как раз «день и ночь»: функция делает циферблат более игривым и «разговорчивым».